

搭膊合盞交杯證沒不和 鎮宇華哥 聯手空基仔

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)任達華(華哥)、吳鎮宇、譚耀文、姜皓文(黑仔)主演的電影《衝鋒車》，在港上映12日，票房收約900萬，電影公司昨晚於灣仔舉行慶功宴，老闆楊受成亦有出席。因工作在身未有出席的古巨基就被華哥笑空：「唱歌大晒咩？」鎮宇就指基仔很毒，因基仔明知他們要減肥，卻請食乳豬糯米飯。

華哥早前疑因去了外地旅行未能出席影片首映，被鎮宇笑指「遊埠大晒咩」，其後二人又隔空互空，昨晚二人同場，一時搭膊頭，一時又合盞交杯，以行動證明沒有不和。他們更一起笑空沒有出席的古巨基，直言：「邊個唔嚟就講邊個。」華哥即笑空基仔：「唱歌大晒咩？大家都咁忙，我哋係昨日由內地返來，回鄉證可證明。」其後鎮宇又繼續笑指基仔很毒：「拍攝時，基仔請食乳豬糯米飯，佢好毒，因為明知我哋要減肥。」至於影片口碑不俗，問到是否會開拍第二集？華哥即笑稱若果開拍會以德報怨，為基仔爭取有份演出。

譚耀文教黑仔生仔秘技

姜皓文(黑仔)近日成功減掉30磅，由最肥的180多磅減至現時的150磅，瘦到連太太都投訴：「太太投訴我瘦到連屁股都沒有。」黑仔表示減肥期間戒吃油鹽糖，又不做運動，更試過見暈，所以要袋定糖傍身。同樣消瘦不少的譚耀文，表示一向有水腫，但近日都由160多磅瘦至148磅左右。之後阿譚聽到黑仔說想生小朋友，即教他吃朱古力，黑仔又講想生女，喜歡女兒夠咗。



任達華(右)與吳鎮宇(左)在慶功宴上搭膊頭，關係友好。



受訪時，三人又飲交杯酒證明沒有不和。



眾主演借導演演燒豬慶祝電影大收旺場。

沒有出席的古巨基成被玩對象。資料圖片

陳慧珊黑面拒受訪

李佳芯不覺難相處

香港文匯報訊 近日陳慧珊(Flora)為無綫拍攝時裝新劇《波士早晨》被指黑面擺款，昨日Flora如常在將軍澳電視城開工，但當見到傳媒出現時，便擠出牽強笑容，並沒接受訪問。Flora、李佳芯、樊奕敏、趙希洛等《波士早晨》演員一身古裝打扮，在電視城古裝街拍攝外景，Flora最初發現有傳媒時，即露出牽強笑容，記者問她接受訪問嗎？她說「等一陣問先。」繼而便行開了，其後再透過公關表示不會做訪問，當記者要求她影相時，她先是黑面：「昨(前)日已做了訪問，我想做好一點(指拍劇)，如果是單人相便不需要拍，(合照)也要先問其他人想不想。」最後Flora勉強露出笑容跟其他演員合照，最終也沒接受訪問。



陳慧珊(左四)、李佳芯(中)、樊奕敏(左三)、趙希洛等以一身古裝打扮拍攝外景。

認為是給予後輩受訪機會

同場的李佳芯被問到為何要穿古裝拍攝，她解釋因每集開始前會以趣劇形式來帶出一些訊息，當問到Flora是否不开心，她表示：「沒有，一直好好，有講有笑，總之大家在戲裡戲外都是好朋友，無所不談，拍戲時也有給予我意見，可能是她的外表較嚴肅而已，相處下來沒有問題，她人很友善，(有傳Flora掙劇本?)我看不到，(她平時也喜歡獨自一人?)不是，大家會一起吃飯，(她不肯影單人相。)可能她想給予機會提攜後輩，所以我現時先有機會做訪問，(她犧牲自己來提攜後輩?)可能她擔心所穿戲服不能曝光吧。」

蘇有朋執導處女作 趙薇曾勸說不要拍

香港文匯報訊(記者 李薇 深圳報道)蘇有朋昨日攜其執導處女作《左耳》到深圳宣傳。談起做導演，蘇有朋坦言導演工作比自己想像中的困難，拍攝過程中也一直伴隨着焦慮，以往做演員只需要管好自己，如今做導演了，就得學着統籌和管理團隊。「我有自己的審美，我希望藝術是精準的，而不是一群演員嘻嘻哈哈來玩一圈，所以我不管演員有多辛苦，他們必須給我我要的東西。」蘇有朋透露，《左耳》當中的每一條片起碼都拍了10多次，多的甚至30多次，因此在後期剪接過程中，「去污存精」摘選的過程非常困難。作為蘇有朋的好友，趙薇在獲悉其要導演處女作時專門抽空把饒雪漫的小說《左耳》看了一遍，但看完就給蘇有朋潑了一頭冷水。「她和我說的第一句話就是，這個劇本太難拍了，你放棄吧。但後面又給我搭建班底提了很多建議，她是一個非常講義氣的人。」儘管如此，蘇有朋還是義無反顧地當了一回導演，並且開始喜歡上這個改變。「現在我還談不上很上癮，但覺得做導演能擁有一個更好的平台表達自己要說的東西，演員畢竟被動。」



蘇有朋坦言導演工作比自己想像中困難。

林志玲澳洲行玩跳傘

香港文匯報訊 林志玲昨日以LONGINES優雅形象大使身份，現身澳洲悉尼舉行的賽馬日。她穿上澳洲設計師設計的洋裝與帽飾，開心地說這個造型很俏皮！志玲今次到悉尼工作順道度假，表示與哥哥提前2天到澳洲，非常難得與哥哥一起旅行，順道拜訪在當地的表妹，她笑說：「今次終於有度假的感覺，回想上次到悉尼拍廣告已是十年前，希望與父母一起旅行，雖然只能挑一些近一點的地方。」她還趁今次爸媽不在的機會去了挑戰攀登悉尼大橋和室內模擬高空跳傘，是她最「不乖」的一次。



林志玲

梁烈唯下月補擺喜酒廣邀圈中人

香港文匯報訊 馬國明、梁烈唯(唯唯)、阮兆祥、岑麗香、黃翠如及江欣燕等，昨日於將軍澳電視城為無綫劇集《為食神探》進行開鏡拜神儀式，去年1月1日與拍拖多年女友Tina結束愛情长跑註冊結婚的唯唯，昨日透露將於下月29日在尖沙咀洲際酒店筵開50席，大宴親朋。昨日唯唯向一眾圈中好友派發喜帖，他表示婚宴超過大半數嘉賓都是圈內人，袁偉豪會做伴郎，兄弟團有鄭俊弘、阿Bob、衛志豪等，他笑謂因袁偉豪要拍林志華的新劇，已向監製表示希望當晚可以停廠，連翌日的外景都要停，而阿Bob當晚雖然不會擔任司儀，但已經將5月29、30日兩天的工作推掉。至於姊妹團則由應采兒(丁丁)、胡定欣及剛坐完月的鄭希怡等16人擔任，唯唯笑說：「丁丁應該是最難搞，其他都不怕。」馬明在劇中與香香有感情戲，他笑稱已向監製要求增加親熱戲，又大讚劇中的女演員都是女神，亦不介意與她們傳出緋聞，他笑說：「只要對方沒有另一半及傳出來不難看就OK，因為可以情侶檔賺多些錢。」清減了不少的翠如表示近日已經肥了，她笑說：「之前在韓國拍攝時的確瘦了，可能我的肥去了男友(蕭正楠)那裡。」



唯唯向一眾圈中好友派發喜帖。

校長要克勤錄音扮鸚鵡

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)李克勤昨日在黃竹坑為新歌《你最重要》拍攝MV，負責作曲及監製的譚詠麟(譚校長)也有現身，克勤更即場演繹這首帶有搖滾風格的新歌，校長聽完後說：「我特地為克勤打造首歌，因為他較少接觸這類歌曲，所以對他來說會比較新鮮、陌生及少接觸。」克勤笑言這次變了一個新人，並說：「校長講了很久(為他打造新歌)，如果想在這行走得遠些及久些，在音樂路上就要有新嘗試及改變。」校長表示用了大半年才完成這首歌，原本他是找好友彭健新負責彈結他，但因對方沒空，最後改用口琴，還請來世界級口琴冠軍負責吹奏。克勤不諱言錄音時也有點不習慣，不時要問校長要不要這麼用力唱？校長笑指以前克勤錄歌兩小時便完成，但今次就用了兩日來錄音，差不多要三日才完成，又整日聽見他在深呼吸及發問問題。問到克勤會否唱到想哭？他笑說：「不會，只是唱到很『攞』，但校長就是要這種感覺，由於要用力唱，唱到很她，試過在兩小時內叫了三次外賣，一個飯盒、兩個三文治來補充體力。」校長笑道：「今次要求克勤要完全跟我的意思去做，扮一隻鸚鵡，不止要做鸚鵡，我要他像蔗汁機一樣，將他榨到完全不覺得有存在的力量。」問到校長會否作多幾首歌給克勤？克勤笑指校長對上一次作曲給他已是廿二年前的事，所以他很珍惜校長的作品。



克勤即場演繹新歌，現場亦有口琴伴奏。

「無飯人妻」李亞男愛煮西餐

香港文匯報訊 李亞男昨日出席「De'Longhi Group Academy」開幕禮，除了親自剪綵外，更即場學咖啡拉花及製作甜品，最有趣的是亞男身邊的咖啡師傅身高、樣貌跟老公王祖藍都有幾分相似，場面搞笑。亞男透露今次是婚後首個公開活動，之前有返內地探祖藍班，跟《奔跑吧兄弟》團隊食飯補賀結婚，由鄧超請客。對於被指是「無飯人妻」，她表示：「我有煮，只是煮西餐比較多，廣東菜不拿手，不敢經常煮，有時候會陪奶奶去街市買餸，可能每人都煮幾味。」問到奶奶會否有微言？她表示其實一家人雖然共住，但由於各有各忙，經常不能齊人聚在一起食飯，所以不會經常有「住家飯」，問到有沒有婆媳糾紛？她說：「無，奶奶人好好，對我很親切，跟她住在一起不會尷尬，反而有時祖藍的親友會到訪，我平時在家穿得比較少布，只會穿背心短褲，見到有男性的親友，即刻入房換衫。」對於祖藍在節目上被問到「破處」一事，亞男笑笑口要太極說：「我知道他在節目被問是否很久沒這個感覺，哈哈，我都覺得好好笑，(婚後不設防?)想遲幾年先生小朋友，大家太忙，都沒有時間過二人世界，不想生小朋友後覺得有遺憾，我跟幾個好姊妹都商量好，幾年後可以夾一夾時間一齊懷孕、生小朋友。」對於咖啡師傅跟祖藍相似，亞男笑言：「我老公比較靚仔，他是不可取代的。」



亞男身邊的咖啡師傅無論身高、樣貌也跟老公祖藍有幾分相似。

呂珊唱經典主題曲懷念亞視

香港文匯報訊(記者 李思穎)呂珊昨日到新城接受薛家燕主持節目訪問，珊姐趁此機會跟家燕姐敘舊，笑言知道家燕姐經常拉大隊出埠，所以會叫家燕姐預埋她。呂珊因為要應付下月2、3日在伊館舉行演唱會，故此這個復活節都留港練歌，到時更邀得一班在電視台合作過藝人做嘉賓，包括有李思捷、麥長青(麥包)、謝雪心，珊姐透露：「之前同心姐合作《師奶Madam》時唱過一場折子戲，今次我們會再唱，我很喜歡她有把嬌滴滴的聲，我就會唱男聲。而麥包很少做演唱會嘉賓，很多人不知他識唱歌，而且聲帶好厚，到時我們合唱。」珊姐透露到時會唱亞視經典主題曲，像《天蠶變》、《大內群英》及《大地恩情》等，她說：「自己很懷念亞視，我可以說是第一代麗的電視出身，會有份情義結，所以對亞視不獲續牌很不捨得。」



呂珊將於個唱上再與心姐唱折子戲。